
Nota: il terzo esercizio è andato particolarmente male, quasi tutti avete fatto un errore concettuale 
scrivendo in modo errato la forza e.m. applicata alla resistenza del disco (quasi tutti hanno scritto la 
resistenza totale). Per riequilibrare il risultato ho aggiunto a tutti 3 punti ai voti del terzo esercizio. 

Fisica 2 - 12.1.2018 
  

# matricola voto 

1274032 26 

1308374 14 

1396801 8 

1470083 7,5 

1553063 10,5 

1555889 9 

1599183 17 

1630406 22 

1642983 8,5 

1650401 14 

1650769 17,5 

1656236 10 

1657222 12 

1668764 11,5 

1679880 22 

1692481 9,5 

1697598 13 

1699184 8,5 

1701243 6 

1708814 12 

1710665 19,5 

1715068 24 

1720224 13 

1723752 20 

1736893 23 

1741562 29 

1750777 12,5 

1758566 13 

1769112 24,5 

1770960 10,5 

1823623 20,5 

 

 

 


